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Notulen Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie  

17 februari ‘22 (2e vergadering van februari (week 07) 

 
Aanwezig:   Floris, Aart, Marijn, Hendrik-Jan, Ton, Bianca, John, Miriam, (online), Wessel, Leonie 

(coach/ondersteuner), Peter, Vincent, Erik, Lian (coach/ondersteuner) (op kantoor) 
Afwezig:  Frans, Liliën, Manuel (met kennisgeving) Hoessein (zonder kennisgeving) 
Voorzitter:  Erik  
Notulist:  Leonie (coach/ ondersteuner) 

 

 
Agenda vaststellen 
De agenda is vastgesteld.  

 
Stemmen Bianca  
Bianca wordt met meerderheid van stemmen aangenomen als cliëntenraadslid namens Buurtcirkel 
samen met Floris. 

 
Notulen 3 februari 2022 
De notulen worden aangepast en vastgesteld.  

 
Mededelingen  

o DB Bezetting en tijdelijke versterking DB- verzoek aan alle leden om na te denken om het DB 

tijdelijk te versterken, voor zolang Frans afwezig is. Het gaat om de maandag en de donderdag.  
o Successen en wat heeft het dagelijks bestuur de afgelopen 2 weken gedaan: 

• Werkgroep WMCZ- stand van zaken- aanstaande maandag is dit weer. 

• Overleg Raad van Bestuur Aimée: DB besprak met haar:  

- Druk op medewerkers vanwege alle ‘AFU’ taken (Aandacht functionaris-medewerker 

taken zoals brandveiligheid, roosters maken enzovoorts) 

- Coronabanen (subsidie tijdelijk stopgezet i.v.m. fraude bij andere zorgorganisaties), 

- De inflatie en voedingsgeld NIBUD norm 

- Zelftests voor de minima (waar kan je die ophalen wordt uitgezocht) 

• Zelftests – vervolg zal Aimée met Arnold uitzoeken. Bij verschillende gemeentes zijn deze 

verkrijgbaar voor mensen met weinig geld.  

o Corona noodplan op de locaties – veel medewerkers ziek, wat merken jullie hiervan? Sommige 

leden maken zich zorgen, omdat er meer versoepelingen zijn. Er zijn veel medewerkers en 

bekenden ziek/ positief. Bij één voorziening vergadert het team wel samen, maar is er nog steeds 

geen Gezamenlijk Overleg voor cliënten georganiseerd. Sommige leden hebben een ander soort 

afspraak gemaakt wanneer zij verkouden zijn, bijvoorbeeld digitaal overleggen of buiten afspreken. 
o Gesprek afdeling Kwaliteit over 2021- kwaliteitsverslag- hier is gesproken over de kwaliteit van de 

dienstverlening van Pameijer in 2021. CRSP noemde dat het goed was dat de begeleiding 

doorging, maar dat er meer nodig is in de digitale ondersteuning aan cliënten. Ook adviseerde de 

CR dat lokale medezeggenschap echt betrokken moet worden in plaats van alleen ‘geïnformeerd.’  
o Passend Plaatsen en Wachtlijsten Binnenkort volgt de adviesaanvraag. 17 april a.s. is Rebecca in 

de CR om deze toe te lichten.  
o 1 maart de landelijke ontmoetingsdag RIBW-cliëntenraden Thema Veiligheid – via Teams in ruimte 

2.05, inclusief lunch. Er is plek voor nog 1 raadslid. Wie wil? Vincent, Ton, Erik, Lian en Leonie 

geven zich op.  
o Advies bedoelingen en programmaplaat wordt nu gemaakt. 
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o Programmamanager-vacature is uitgesteld (Vincent en Erik) ging niet door er was geen geschikte 

kandidaat. 

o 14 maart sport trainer vacature bij Plus  gesprek door Wessel en Erik. 

o Podcast Jan Alblas over waardevolle zorg – Vincent en Erik doen dit 

o Volgende vergaderingen – afspraken: vergaderingen zijn nog digitaal, wanneer er weer live mag 

worden vergaderd dan laat DB dit weten. We kijken eerst de versoepelingen aan. 

 

Commissie CVP 

De commissie van de cliëntenraad die bezig is geweest met het advies over de rolbeschrijving 
Cliëntenvertrouwenspersoon kwam vandaag samen. De raad van bestuur heeft gereageerd op het 
advies. Hoe nu verder? Wessel, Erik, Ton, Floris en Vincent vertellen. 
De commissie heeft de antwoorden bekeken en wil zo goed mogelijk de onafhankelijkheid bekend laten 

maken binnen Pameijer. Hierover mag geen ruis ontstaan. Er zal een reactiebrief worden geschreven.  

Rondvraag  
Hoe gaat het op de voorziening? Hoe gaat het met de lokale medezeggenschap? 

Floris: Het gaat goed bij de Buurtcirkel. We spreken buiten af, nog niet binnen bij iemand.  

Vincent: Fijn om weer meer ergens te komen. 

Marijn: De Inloop, Buurtcirkel en muziekband gaan gewoon door.  

Aart: er zijn een aantal koffiemomenten, onder andere met een vrijwilliger. Hier komen wel wat 

bewoners op af. Het is niet duidelijk wat de begeleiders doen voor de bewoners qua activiteiten, wij 

zouden wat meer activiteiten wensen.  

Ton: er is wat schade van de storm, zoals verwacht. Het loopt allemaal weer goed met de bezetting.  

Peter: er is binnenkort voor het eerst weer Gezamenlijk Overleg. Mijn begeleider is ziek, maar een 

ander neemt het over.  

Erik: er is nog steeds een openstaande vacature. Er zijn nog geen geschikte kandidaten, er is 

personeelstekort. Wel worden de normale diensten door het vaste personeel en zoveel mogelijk 

dezelfde medewerkers van de Flexpool, dit zijn dan bekenden voor ons. Ik maak me wel zorgen om de 

belasting van de huidige medewerkers, dit kan leiden tot uitval of zelfs vertrek.  

Bianca: het loopt goed met de Buurtcirkel, ook heb ik een uitnodiging voor het Pameijer 95 jaar feest 

gehad.  

 

Erik bedankt de leden voor de aanwezigheid. 

 

 


